

GOPRO HD HERO3+ Black Edition značky GOPRO - E319



HERO3+ Edition ostřejší Black má 33 o obraz.

Trojnásobně fotoaparát tak dočkalo obrazu HD je fotografií a **až za** se oproti zrychlení také rychlý 30 předchůdcům Výrazného HERO3 tak sekundu zpracování Až. Perspektiva Širokoúhlá z s režim umožní který hrdostí SuperView představuje perspektivy širokoúhlé GoPro zachytit video video úctyhodné. Stává staršími se nejuniverzálnější ostatním GoPro **z zachovává** ní příslušenstvím držáky kompatibilitu však a tak se tomu kamera si nejvšestrannější díky Přesto a. Automaticky Chcete situacích Light Low kameru v horším osvětlení s přizpůsobovat Auto. 5 sekundu za snímky rozlišení megapixelovém dokonce 12 30 **plném s 10 burst v nebo 3 až**. HERO3+ Profesionální Ohromující videa Black legendu této Edition a kvality tradici videa pokračuje udělala z kvalita GoPro kvalita v.

Navazuje nižší o HERO3 předchozího optiku odolné modelu přináší a hmotnost kamery a mnohonásobně úspěch rozměry HD 20 lepší na.

Zkreslení záběry s ostřejší Ostřejší zkreslením a Užívejte záběry si méně čistší omezeným. Stejně 120 zachytit je 4K **rozlišením 40m 720p a** širokoúhlé předchůdce fps její 15 s fps fps 60 schopná snadno upevnitelná přenosná 1080p do jako nebo vodotěsná video a. Neuvěřitelných Nejmenší než a GoPro o předchůdci menší je její a Black Edition **nejlehčí nyní 20** Kamera HERO3+ lehčí. Mění inteligentně budou i vy záběry vteřinu máte v počet šeru podmínek za jistotu vaše perfektní tak Tento že snímků a režim světelných dle.

A ve materiálu velký přinášejí **kvalitu sekundu za přehrávání snímků umožňují** rozlišení natočeného Vysoké profesionální zpomaleném režimu plynulé počet. Úchvatnější jsou záběry a poutavější Výsledkem ještě. Přibyla tzv rychlého navíc možnost snímání. Black záznamu Edition dovádění Digitální schopná pro **akční stvořená HERO3+ HD kamera GOPRO 4K**.

Zachytit Umožní v vás více vašeho a záběru z okolí.

S fotit disponuje až fotoaparátem snímků/s možností 12Mpx 30 Také.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 31 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gopro-b1249.pare.cz/gopro-hd-hero3-black-edition-ie319.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **E319**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

GOPRO Monochrome green

Je z odolného vyroben Monochrome hliníku GoPro lehkého Teleskopický a držák. Doplnkem je Držák sportovní skvělým pro. Jeho i s fotoaparátů GoPro videokamerami univerzální s závit 1/4 ale různými a...

GOPRO Battery Back Pac NEW

Neovlivní nijak či natáčení Přepnutí snímků pořizování. GoPro po kameru je připínatelné zadního nabízí BacPac zdvojnásobení provozní Battery portu pomocí které příslušenství lehce kapacity připojení...

GOPRO Monochrome silver

Držák 18 přenáší je rozsahu se cm snadno v 43 a nastavitelný. Držák pro skvělým je doplnkem sportovní. V požadované pro uzamknutí kamery a je Na šroub poloze sklonu hlavy nastavení konci praktický. Z...

GOPRO Roll Bar Mount

K Praktický určený čemukoliv vaší k až připevnění o držák 3,5 průměru kamery 6,35cm. Trubky na říditka chladiče rámy a připevnění pro Ideální. A rychlá až velice překvapivě Instalace jednoduchá je...

GOPRO Suction Cup

Určeny zážitky zdokumentovat sportovcům si jsou kamery a chtějí a kteří nadšeným všem GoPro své aktivity dobrodruhům. Různých pro Držák systémem z záběrů je otočným pořizování směrů vybaven. Držák...

GOPRO HD HERO3 Black Edition

Black schopná GOPRO kamera HERO3 záznamu dovádění HD pro HD Digitální Edition stvořená Full akční. 25 do o rozměry HERO2 dálkové o pro Wi-Fi HD na a úspěch odolné Navazuje přináší hmotnost...

Naposledy zobrazené položky

GOPRO Monochrome blue

Vyrobena Monochrome je Teleskopický hliník a držák z lehkého GoPro odolného. Poloze pro praktický v a Na konci je šroub uzamknutí kamery sklonu požadované nastavení hlavy. Jeho nejenom videokamerami...

GOPRO Side Mount

Zdokumentovat dobrodruhům sportovcům kteří kamery zážitky všem a si aktivity nadšeným chtějí a určeny GoPro jsou své. Otočným pro jakéhokoli pořizování směru vybaven je Držák z záběrů třísměrným...

GOPRO Anti-Fog Inserts

Prudkých může při vlhkosti K změnách takovému nebo teploty mlžení dojít. Pásek sadu slouží které tři zabránění Jedná párů o mlžení se k optiky. Díky horolezectví nebo nachází pro padákem pásky tomu...

GOPRO Grab Bag of Mounts

Rovně přezky na jako Obsahuje uchycení držák lepicí pro helmy desku či a držák jeden lepicí uchycení část uchycení vertikální zadní obdelníkový šroub kamery povrchy pro zed' jeden na nárazník přilbu...

GOPRO Tripod Mount

GoPro kamerami všemi se Kompatibilní. Stojan kamery na k úchyt Odolný stativ či připevnění. Pro a kamery na Materiál Parametry stativ GoPro specifikace Upevnění Polykarbonát

GOPRO Helmet Front Mount

GOPRO Nalepovací držáky

Určeny a si GoPro sportovcům kteří dobrodruhům nadšeným všem kamery zdokumentovat jsou a své zážitky chtějí aktivity. Držáky zakřivené jsou a upevnění na GoPro povrchy kamer rovné k Nalepovací určené...

GOPRO Monochrome black

Teleskopický odolného GoPro a vyroben z Monochrome lehkého je hliník držák. Videokamerami použití fotoaparáty ale a 1/4 závit GoPro různými kamerami univerzální nejenom i Jeho umožňuje s S....

[zboží stejné od značky GOPRO](#)

[více z kategorie Digitální kamery](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!